
—mm Poslanstvo Mladinske matice. Poc 
tem naslovom priobčuje »Večernik« z dne 
1. t. m. daljši članek, iz katerega posnemame 
sledeče: Kot vzgojitelji najširših plasti na 
šega naroda imajo ljudskošolski učitelji naj 
temeljitejši vpogled v vitalne interese in po 
trebe naše narodne skupnosti. Med najvaž 
nejše zadevne faktorje za dvig povprečnega 
kulturnega standarda naših najširših kmečkih 
slojev, spada vsekakor mladinska knjiga. Za 
to je slovensko učiteljstvo že davno pret 
svetovno vojno začelo z več ali manj načrt 
nim gojenjem in pospeševanjem smisla in no 
tranje potrebe po leposlovnem čtivu rnec 
šolsko, vaško mladino. Dandanes se Slovenc 
lahko upravičeno ponašamo z močno razvite 
mladinsko literaturo. Vodilno mesto met 
vsemi založnicami mladinske leposlovne knji
ge in revij pa ima v vsakem oziru Mladinska 
matica. Kakšni so rezultati dosedanjega delo 
vanja Mladinske matice? Pred 13 leti so slo
venski učitelji ustanovili pri svoji stanovsk 
organizaciji JUU v Ljubljani posebni sekcij
ski odsek, ki naj bi poglobil kvaliteto sloven 
ske mladinske literature ter jo naredil do
stopno vsej slovenski ljudskošolski mladini 
predvsem pa naši vaški, kmečki deci. Doseda; 
je MM izdala že 11 letnikov mladinskega 
leposlovnega mesečnika »Naš rod«. Zarad: 
povprečne naklade okoli 22.000 izvodov je 
»Naš rod« lahko postal kvalitetno vodilni In 
odlični mladinski časopis, pri katerem sode 
lujejo vsi znani mladinski pisatelji. Polej 
»Našega roda« je v tej kratki dobi izdala 
Mladinska matica tudi 47 knjig redne in 13 
knjig izredne naklade, torej skupaj 60 origi

Mladinska malica 
nalnih izdaj. Skupna naklada vseh teh knji;, 
je čez 1,300.000 izvodov. Te velike številke 
nam pri tej kvalitetno prvovrstni mladinsk 
literaturi dovolj nazorno dokazujejo važnosi 
kulturnega poslanstva Mladinske matice 
Kljub težki gospodarski krizi in neredu, k 
je pred leti zajel ves svet ter ga zdaj še 
stopnjuje napeto ozračje vojnih presenečenj 
je založbi MM uspelo uspešno nadaljevat 
začeto delo ter tako vidno pospeševati kvali 
tetni in kvantitavni razvoj slovenske mladin
ske literature. — V nadaljnjem govori čla 
nek še o visokih nagradah, ki jih je izdah 
MM za to, da izboljša kvaliteto mladinske 
knjige, in močno obsoja delovanje neke poli 
tične skupine, ki hoče izforsirati privilegi; 
svojim mladinskim založbam in se pri ten 
poslužuje strankarskopolitičnega aparata 
medtem ko bi morala odločati pri agitacij 
predvsem kvaliteta. 

—mm Tretja številka »Našega roda« s 
prav pestro vsebino gre te dni v tisk. Te 
številka bo posvečena našemu velikemu pri 
povedniku Finžgarju in bo prinesla tud 
odlomek še neobjavljene njegove nove mla 
dinske povesti. 

—mm Posamezne številke nekompletnil 
letnikov »Našega roda« oddaja uprava pr: 
skupnem naročilu po 25 par. Šole, ki naročaje 
list za revne učence, naj navedejo, ali hočejc 
imeti čim različnejše ali iste številke za more 
bitno skupno čitanje. 

—mm Opozarjamo učiteljstvo prvih raz 
redov na nov zvezek Cicibanove knjižnice, k: 
izide kot ponatisk najboljših sestavkov h 
prvega in tretjega zvezka. 


